



# Asi Rallye Team

## Sajtóközlemény

**Kassa Rally után – 2005.06.10.**

A technika ördöge Kassán is a páros nyomába szegődött és sajnos utol is érte őket. A V-Max Asi Rallye Team versenyzői egy apró hiba miatt ismét feladni kényszerültek egy újabb futamot.

Asi: A 2. gyorsaságiig minden rendben volt, a prológot sikerült megnyerni, majd ismét egy jó időt autózni. És eljött az ominózus 3. szakasz, amikor már a rajt előtt furcsán szólt az AC. Próbálgattuk a reléket, csatlakozókat berhelni a kocsiban, hátha ott a gond, de hol elhallgatott, hol nem jól szólt a berendezés. Elrajtoltunk, éreztük, hogy egyre gyengébb lesz az autó, majd megállt. Kiugrottunk, mert a lehető legrosszabb helyen, egy szűk, tempós kanyarban adta meg magát az autó, félő volt, hogy valaki belénk jön. Sokáig tartott, mire kiderül, mi a baj, nem láttuk értelmét a folytatásnak.

Maya: Sajnos most sem a célig tartott a verseny. A kocsi miután megállt, próbáltunk rájönni, hol lehet a hiba. De előbb arrébb kellett tolni, amiben a szlovák nézők segítettek. Volt egy magyar csapat az emelkedőn, ahova igyekeztünk eljuttatni az autót, integettem nekik, hogy legyenek szívesek, de csak visszaintegettek és karba font kézzel nézték, mit küzdünk ott páran. Köszönjük. Asi elkezdett szerelni, ami nem volt egyszerű, mert sötétedett, ráadásul szűk helyen kellett megtalálni a hibát. Rengeteget dolgozott, mire sikerült helyrehozni az AC-t, ekkor már igen idegesek voltunk. Talán emiatt, talán más miatt, de mikor újra elindultunk, félig lecsúszott róla a benzincső, folyt a lé mindenhova, jó büdös is volt. Kár lett volna porig égetni az autót, így újabb szerelés kezdődött. Majd ismét elindultunk. Aztán kiderült, hogy a hibakeresés elején a motorháztetőt kinyitottuk ugyan, de vissza már elfelejtettük zárni. Hiába, a nagy kapkodásban erre már nem is gondoltunk. Szóval az egész belecsapódott a szélvédőbe, az meg be is repedt, ahogy kell. Késtünk eközben több, mint 40 percet, nem volt értelme a további szenvedésnek. Teljesen lesúlytott minket az eset, egyáltalán nem így képzeltük a futamot.



**Internet: [www.asi.hu](http://www.asi.hu)**